

Križanićeva 11, 47000 Karlovac, Tel: 047/ 666-206
e-mail: graditeljstvo.okolis@kazup.hr; zastita.okolisa@kazup.hr

KLASA: 310-01/23-07/1
URBROJ: 2133-07-01/02-23-23
Karlovac, 30. travnja 2024.

Karlovačka županija, Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša, na temelju članka 7. Zakona o rudarstvu („Narodne novine“, broj 56/13, 14/14, 52/18, 115/18, 98/19 i 83/23) u postupku donošenja Rudarsko-geološke studije Karlovačke županije sukladno odredbama članka 16. Pravilnika o sadržaju i načinu izrade rudarsko-geoloških studija („Narodne novine“, broj 142/13) donosi

OBAVIJEST

o provedbi javnog uvida u postupku donošenja rudarsko-geološke studije Karlovačke županije

I.

Upućuje se na javni uvid u trajanju od najmanje 30 dana prijedlog rudarsko-geološke studije Karlovačke županije pod brojem 303-02/23-01/49 koju je, temeljem ugovora EVB: 25-76/2023, izradio Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Svoje primjedbe/mišljenja na istu mogu iznijeti predstavnici javnosti i zainteresirane javnosti, organizacija civilnog društva, nevladine, neprofitne organizacijama, koje svojim znanjem, iskustvom i stručnošću mogu utjecati na kvalitetu rudarsko-geoloških studija u ime skupina i interesa koje zastupaju.

II.

Javni uvid provodit će se u razdoblju od **03. svibnja 2024. do 04. lipnja 2024. godine.**

Za vrijeme trajanja javnog uvida u prijedlog Studije javnosti će biti omogućen uvid u Karlovačkoj županiji, Križanićeva 11, Karlovac, Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš svakim radnim danom od 8 do 14 sati. Studija će za vrijeme trajanja javnog uvida biti dostupna za uvid i na mrežnim stranicama Karlovačke županije (www.kazup.hr).

III.

Javno predstavljanje o Studiji održat će se dana **20. svibnja 2024. godine** u Karlovačkoj županiji, konferencijska dvorana, A. Vranyczanya 2, Karlovac s početkom u 16.00 sati. Za vrijeme javnog predstavljanja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika odgovarat će na pitanja i raspravljati o mišljenjima i primjedbama danim od strane zainteresirane i ostale prisutne javnosti te ostalih prisutnih tijela i osoba.

IV.

Županija će na javno predstavljanje rudarsko-geološke studije pozvati predstavnike ministarstva nadležnog za rudarstvo, ministarstva nadležnog za prostorno uređenje, ministarstva nadležnog za zaštitu prirode i okoliša te predstavnike jedinica lokalne samouprave koje se nalaze na području Županije, čiji predstavnici mogu na samom javnom predstavljanju ili u roku od 15 dana od istoga dati mišljenje na predloženu rudarsko-geološku studiju.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe javnosti i zainteresirane javnosti moći će se upisivati u knjigu primjedbi izloženu uz Studiju na mjestu javnog uvida iz točke II., zaključno s danom završetka javnog uvida, ili dostaviti u pisanom obliku zaključno s datumom 04. lipnja 2024. godine na adresu: Karlovačka županija, Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša, 47000 Karlovac, Križanićeva 11 ili e-poštom na adresu zastita.okolisa@kazup.hr.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i/ili nisu čitko napisani i potpisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

V.

Ova obavijest bit će objavljena u tjednom tisku „Karlovački tjednik“, na mrežnim stranicama www.kazup.hr i na oglasnoj ploči Karlovačke županije.

VI.

O ishodu postupka Upravni odjel graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša, informirat će javnost i zainteresiranu javnost objavom Izvješća donesenog u postupku na službenim stranicama Karlovačke županije (www.kazup.hr).



PROČELNICA

Marina Jarnjević, mag.iur.